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La société médiévale. Fiche exercices. 
  

 

 

1. ______________ 

______________ 

2. ______________ 

______________ 

3. ______________ 

______________ 

4. ______________ 

______________ 

5. ______________ 

______________ 

6. ______________ 

______________ 

7. ______________ 

______________ 

 

 
 Combien de villages et hameaux le seigneur de Wismes dominait-il ? 

____________________________________________________ 

   
 
 
        
 
        
 
 

  

  

 

 

 

 

 
 A ton avis, quel est le plus ancien des deux châteaux, la motte castrale ou le château en pierre ? 

____________________________________________________ 

 

 Décris l’usage que l’on faisait de chaque étage du donjon et ce qui se passe sur le dessin. 

_______________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________ 

Reconstitution de la seigneurie 

de Wismes. (Réalisée à partir 

du document original). 

Une motte castrale (reconstitution). 

2. Un château fort (reconstitution). 

Indique ce que représente 
chaque numéro et à qui il 
appartient. 

 Replace sur ce dessin les termes 

suivants : le pont-levis, le 

donjon, le puits, la tour 

d’enceinte, la basse-cour, le 

chemin de ronde. 
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